

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005135942

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pentair Investments Switzerland GmbH, Schaffhausen

Pentair Investments Switzerland GmbH (Pentair Investments Switzerland S.à. r.l.) (Pentair Investments Switzerland Ltd. Liab. Co.) Freier Platz 10 8200 Schaffhausen

Pentair Investments Switzerland GmbH, in Schaffhausen, CHE-188.406.956, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 25 vom 05.02.2021, Publ. 1005093335). Gemäss Erklärung vom 15.03.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Deloitte AG (CHE-101.377.666), in Zürich, Revisionsstelle, .

Tagesregister-Nr. 589 vom 24.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 25, Datum: 05.02.2021 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen